

# USA mají na okupovaném území Sýrie již 28 základen postavených bez povolení vlády, další se staví

[necenzurovanapravda.cz/2022/11/usa-maji-na-okupovanem-uzemi-syrie-jiz-28-zakladen-postavenych-bez-povoleni-vlady-dalsi-se-stavi](https://necenzurovanapravda.cz/2022/11/usa-maji-na-okupovanem-uzemi-syrie-jiz-28-zakladen-postavenych-bez-povoleni-vlady-dalsi-se-stavi)

14 listopadu, 2022



Když dva dělají totéž, není to totéž. To platí na současnou pokryteckou politiku Západu, podle níž je jeden okupant „správný“ a druhý „špatný.“ Přitom okupace suverénního území musí být vždy odsouzena.

Sýrie má jeden velký problém a tím je fakt, že nemá loutkovou vládu, která by bez dechu naslouchala přáním US Deep state. I proto se tuto vládu snaží USA již dlouhodobě svrhnout a dosadit místo ní islámské radikály, kteří se již třesou na to, až začnou likvidovat místní křesťany, jako tomu ostatně bylo i po válce v Iráku, odkud byla díky americkým agresorům vyhnána většina křesťanů.

Podobné agrese jsou ovšem podle současné propagandy „dovozem demokracie.“ A to bez ohledu na to, že právě po takovém „dovozu demokracie“ teprve začne útlak obyvatelstva dané země.

Agrese USA a následné sankce, decimující zejména civilní obyvatelstvo, si vyžádaly 20-30 milionů obětí za posledních asi 75 let. Ostatně, všichni víme, že Američanům nikdy na životě civilistů – a to ani dětí – nikdy nezáleželo.

Stačí si vzpomenout na proslavený výrok jedné z krvavých jestřábek o tom, že 500 tisíc mrtvých dětí „za to stálo.“ Ano, toto jsou agrese, kterým musíme povinně tleskat. A v mainstreamu se o nich raději mlčí.

Po celá léta syrská vláda na různých mezinárodních fórech odsuzovala pokračující americkou okupaci syrského území (čímž USA porušují mezinárodní právo). Konkrétně se týká třetiny syrského území východně od Eufratu. USA tam nelegálně využívají syrská ložiska ropy.

V současné době je na syrském území působivých 28 amerických vojenských základen. Byly postaveny bez souhlasu vlády v Damašku a slouží k zajištění vojenské bezpečnosti ropných oblastí.

Ke stávajícím 28 základnám (17 v provincii Hasakah, 9 v provincii Deir Ezzor a 2 v provincii Homs) se připojí další poblíž mostu Al-Raqqa přes řeku Eufrat v Deir Ezzor. Východní okolí Deir Ezzor je domovem strategicky nejdůležitějších vojenských základen, včetně ropného pole al-Omar – jednoho z největších v Sýrii – a plynového pole Conoco.

Opoziční Syrská observatoř pro lidská práva (SOHR) se sídlem ve Velké Británii nedávno zveřejnila fotografie ukazující výstavbu zařízení. Podle SOHR americké síly nedávno zřídily další vojenské stanoviště ve vesnici Naqara, tři kilometry od Qamishli v severovýchodní provincii Hasakah. V důsledku toho vojenská stopa Spojených států roste.

Rozmístění nelegálních amerických vojenských základen odpovídá kordonu kolem ropných a plynových vrtů východně od Eufratu, které tvoří většinu syrských nerostných zdrojů. Tím také USA brání syrské

vládě v přístupu k důležitým zdrojům, které jsou důležité pro rekonstrukci válkou zničených oblastí.

500 000 mrtvých dětí za ty sankce stálo...:



Watch Video At: <https://youtu.be/FbIX1CP9qr4>

Ohodnoťte tento příspěvek!

📊 [Celkem: 11 Průměrně: 4.6]